

徐麟在贵安新区调研时强调

以改革创新精神推动贵安新区建设发展 加快打造产城融合、宜居宜业的现代化新城

贵州日报讯(记者 曾书慧)9月3日,省委书记、省人大常委会主任徐麟到贵安新区调研。他强调,要深入贯彻党的二十届三中全会精神和习近平总书记对贵安新区的重要指示精神,按照省委十三届五次全会部署,践行人民城市理念,以改革创新精神推动贵安新区建设发展,紧扣打造统筹城乡发展示范区做强城市功能,加快打造产城融合、宜居宜业的现代化新城,奋力推动贵安新区发展一年一个样、三年大变样。省领导胡忠雄、郭锡文参加。

来到奇瑞(贵州)产业基地,徐麟实地考察试验中心和总装车间,了解产品研发、生产、销售等情况,希望企业充分发挥龙头带动作用,吸引更多上下游企业集聚,要求省有关部门和贵安新区大力支持企业释放产能、技术创新,做好产业配套服务,加快发展壮大新能源汽车产业。在筑巢公寓贵安店,徐麟详细了解贵安新区人才工作和人才保障房规划建设情况,强调要聚焦产业和人口集聚区,强化住房保障供给,提升公共服务配

套水平,更好满足各类人才和就业群体居住需求。中山大学附属第一医院贵州医院是国家区域医疗中心建设项目,徐麟来到门诊、手术等诊疗区域,听取医院运行情况介绍,叮嘱省有关部门和贵安新区全力支持医院建设发展,让更多群众享受到优质便捷的医疗服务。在贵阳大数据科创城贵安中心,徐麟走进贵州数据宝网络科技有限公司,听取企业推进数据资产增值运营服务情况介绍,强调要在推动数据资产化上先行先试,深入挖掘释放数据价值,

做大做强数字经济。

调研中徐麟强调,要深入贯彻落实习近平总书记关于推进新型城镇化的重要论述,扎实推进以人为本的新型城镇化,坚持以产兴城、以城聚产,持续做强贵安新区产业支撑,加快提升城市综合服务功能,推动住宅、商业、办公等不同功能区相互交织、有机结合,努力实现职住平衡,让新区更有活力、更富魅力、更具吸引力。

省有关部门和贵安新区负责同志参加。

胡忠雄主持召开贵安新区“大抓产业、主攻工业”专题会强调

做优城市功能 做强经济功能 让新区更有活力更富魅力更具吸引力

王宏讲话

本报讯9月3日,省委常委、贵安新区党工委书记胡忠雄主持召开贵安新区“大抓产业、主攻工业”专题会。他强调,要学习贯彻党的二十届三中全会精神和习近平总书记对贵安新区的重要指示精神,深入落实徐麟书记调研贵安新区时的指示精神,全力做优城市功能、做强经济功能,让新区更有活力、更富魅力、更具吸引力。

新区党工委书记、管委会主任王宏讲话,新区党工委书记黄波传达,新区领导刘浩、王阳萍、杨志伟、吴熙、杨志荣、张红梅、侯胜鹏参加。

胡忠雄指出,省委、省政府对新区发展

寄予厚望,人民群众对新区未来充满期待。要以产城融合为抓手做优城市功能,推动不同功能区相互交织、有机结合。要聚焦完善规划,科学做好国土空间规划、控制性详细规划、专项规划和产业发展规划。要聚焦核心区域,紧盯贵阳大数据科创城核心区,项目化、具体化、责任化推进建设发展。要聚焦人口导入,实施人才“引、育、用、留”四大工程,加快人口人才集聚。要聚焦“四房”联动,统筹建好商品房、安置房、保障房、产业用房,有效满足新区发展用房需要。要聚焦优化配套,强化就业、住房、教育、医疗、交通和文体旅等公共服务,打造产城融合、宜居

宜业的现代化新城。

胡忠雄强调,要以工业发展为抓手做强经济功能,坚持大抓产业、主攻工业,重点紧盯工业项目强化招商引资。要狠抓招商目标,全力扩大工业投资规模。要狠抓招商政策,进一步规范招商引资行为,促进招商引资高质量发展。要狠抓算力招商,充分发挥算力优势,积极为工业发展赋能添力。要狠抓基金招商,解决好“基金招”和“招基金”的问题,发挥好基金引导撬动作用。要狠抓厂房招商,统筹推进标准厂房建设和招商工作,为产业发展提供优质载体。要狠抓链主招商,依托链主企业建链补链延链强链,不

断壮大产业生态。

王宏要求,要严格落实省委、省政府决策部署,加快发展现代服务业,更好为工业产业发展赋能。要加强与金融机构的交流合作,积极发掘更多潜力强、活力足的招商项目。要深耕数字经济,深入挖掘释放数据价值,不断壮大数字产业生态。要加大央企招商力度,扎实做好要素保障,推动更多大项目、好项目落地新区,携手实现更高质量共赢发展。

新区各乡镇(街道),有关部门和企业负责人参加。

(贵阳日报融媒体记者 代晓龙)

